BIEARE (111, [ fil)

BIVESABERY: - BLAAER - EEREARE DEABA
BRI (10/10/29)-

1 EIRfEDEMFRIERK

Nl OFETIIC O E >0 %, BEFMEICH L CEANARETRZ R, &7,
WA fE DA 7 R 2 2 JOLTHITHERR L TH 2 9. & 2 5 20 IS NFRIESAT
FAZEMT 5L, 21 BET 2. Inzlhzdi s $5M EoRIZRL IR
s, BRI RZRES.

> restart;
with(LinearAlgebra) :with(plots) :with(plottools):
A:=Matrix(1..2,1..2,[[3,2/3],[2/3,2]11);

A:[ 32&}
2/3 2

> N:=30:pl:=[]:11:=[]:
for k from 0 to N-1 do
x0:=Vector([sin(2*Pixk/N),cos(2*Pixk/N)]);
x1:=MatrixVectorMultiply(A,x0);
pl:=[op(p1),pointplot ({x0,x1})];
11:=[op(11),line( evalf(convert(x0,list)),evalf(convert(xl,list)) )];
end do:

2992 ERD XD RSP ND, Rz ) £ CENE, FHE» 55007 F
—ER LD Z5TH B, TNHZEHLD T (principal axis) &N S S DT,
HWICTERT 5.

‘> principal:=plot ({1/2*x,-2%x},x=-4..4):

1

display([principal,op(p1),op(11)],view=[-4..4,-4..4] ,axes=box);

ik /N
2 EEE
AZWFRIEATH], 227 bV ELIEEI,
Az =)o (1)

DR, \ZEEME, zZBEHEX7 PLEVT, 28R P LTI WEKRD H
BIRIZFHE SRR det(A — AE) = 0D D LD E FlICDAF SN,
% 9" Maple TR A BRAZ RN TH S,

> x:=Matrix([[1,0],[0,1]1]1):
Mat_E:=A-lambda.x;




> eq2:=Determinant (A-lambda.x) ;

eq2 = %75/\+)\2

> solve(eq2=0,lambda) ;

10/3,5/3

[Effiiz ke % 2= F Eigenvectors Z#H T % &, BEAMHEEART Fuh
RKx3, 22T, BHERZ FVRTHIOFH (Column) X7 FVICA> T2,

> (lambda,V) :=Eigenvectors(A);

10/3 2 —1/2
e
5/3 11
n RILOFEHEARRIE (n+1) HORMEE B> n KARKTH 20T, B
REET 27201213 & S ISR L 72 5,

R (1) D> T3 2 EZ2IERT 3

> lambda[1].Column(V,1)=A.Column(V,1);

[10/3} N [ 10/3}

3 GoogleDNR—IZvY

EZLDRELBR=IDSUVIINTVWBR—IFPIFHRELR—
ITH?

Google D page rank ¥ E®D X 9 RIEFICHMARKED?P SKD LoTw b, =Y
TV RFEBEIRD L), DEDXI R VIR NIR—TREZ S,

HETNEIZ T oM@,

L Yy 7 2@ 2BHE AR E S, A=Y IKBTEOTT, ZOMMHIEN
T2 ij8\EE 1, Z2H)THRVEEEZ0LT 2,

2. BHEATSI 2 HEIE T 5
3. FIRT P VORI LB X5 BT 5.

29 L TR NIRRT ORKERMEICE T 2HAX27 FLrzRo,
I HIEALT 5.

=
1. FRdFEZSEIC LT, Maple TR—=Y 7 v 7 %KD k.

2. 2D &) BMETII TR COEGM - EERT Vv ERD 203137 <, &
ROFEEMZRTEHEGRZ ML Z2RDBEF TR0, IR L 2@
Peod T, AT S HERRERITII 2 BN 2 KIGTETR—Y 7 v 7 &Rk X

3¢ L < I3 http://www.kusastro.kyoto-u.ac. jp/baba/wais/pagerank.html % i k.
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Transpose(Al) =

Bl

[ 1]2|3]4]5]6]|7]
tjofr]|1]r|1]o]1
2|1]ofofofo]o]o

sl

1/5

1/5

1/2
1/2

o © o O

1/3
1/3

1/3

0

1/4

1/4
1/4

1/4

1/2

1/2

0

o O = O ©oO o o

1/7
1/7
1/7
1/7
1/7
1/7
1/7

0.32
0.15
0.11
0.06
0.29
0.04
0.03




1 BERER)FEICLDBREGESIREZEE 5.1 Maple T#%3E#ETI

R (RER) E1E, RKREHMHE ZOEGERY P LSRN 25T Tl OMREOBEE % 3 5. WIS B IR TH U 2 FH$ % &
bHB, $IL, BAMEICOWTERELTEL, EATACNLT, .
BU = ( a1 as ) ( cos(f) —sin(f) )
Az = \z (5) [CPAN Y sin(f)  cos(6)

DIFEN ZEAE, 2 ZEEGX7 PLvEvI, A,
det(A — AE) =0 (6)

ELTREZARFEHBRADMRTH 5.
TlE, WYY ML X 25RO T, KIE

X = AX,, (7)
ZEEDIET L, ADHHERROEAMHIET 2EH XY P ISEI W TR D L3, [REATAIE 4x4 DFTHIIC
PERTEI). t
TRCOEGHBE LIS RE 2B EEEL S, 4, (THIOEHMZ D UBU
RERBDIIIHRT, [N > Ao > >\ EL, NET2ES%1 l:;ﬁﬁﬁﬂj LIS L EOREHEONTEUTICR L,
LEER7 P&z @y, ... 2, ET 5, WIHIRT PVIZEA XY b LVOSIER
HTRDLET, > restart:
n:=4:
Xo = 1@y + @y + oo+ Can (8) with(LinearAlgebra) :
L35, ZHUATYI A% NHENT S &, B:=Matrix(n,n,shape=symmetric,symbol=a) ;
AVXy =\ + o)z + - F ez, 9) a1 ane avs aig
EhB, TheXBTsE, B | @2 a2 a3 a4
. . . a3 a3 a33 a34
. a az4 34 a4,
ANXO:XN=01/\{V{Z]+2<&> m2+~~-+c—"()\"> zn} (10) LA e dea fad
e \ M1 1\ M1
ERD, M| > N> 2) e SIEIROHIE o 2T MEER S, > U:=Matrix(an,n, [[c,-s,0,0],[s,c,0,0],[0,0,1,01,[0,0,0,111);
29 LURAEBHEICET 2EH 7 b s, KEGHRZED KT 2Tk #U:=Matrix(n,n, [[c,-s], [s,c]]);
55,
c —s 0 0
U= s ¢ 00
. —— “]lo 0o 10
5 JacobiBl¥sIC &k DEEEDKRDA 00 01

[EHfEZRD 2 Fiie LT, KESERXZMCEVRIRDHIERID S ETES,
D LD L WasIENAEEEZ 012§ 2 [R5 %2 SAERIC/EH S & % Jacobi(¥
A EEBNT S, BAERD SN TORRED KL, T AR LY — (House-
holder) ZHCi751 % Hifli 2 ZFALATINICETR L T 6, KEETHZEVIA
ATV RN THS. Jacobi #13F, Houscholder ¥1E ETHETIZ 028, 10K
FE F TOfTFNICIZS TH IO,

> TT:=Transpose(U) .B.U;



TT =

[((1(1,]_] +sar2)c+ (caro+saza)s, —(cai,1+sai2)s+ (ca2+sa9)c,
Ca1,3+sa2,3,001,4+8a2,4}
[(73(1171 +cay)c+ (—say2+caza)s, —(—say1 +car2) s+ (—say2 +cag2)c,

—say3z+cazs, —sai4 +ctl2,/1}

kais+sas s, —sai3+cag 3, as 3, as 4

kaia+sass, —saia+caa, as4, a4 4

> expand(TT[1,1]);
expand (TT[2,2]);
expand (TT[1,2]);
expand(TT[2,1]);

2 ay1+2csaye +52a2_2
$2 a1 —2csay2 + cza«z,g
—scay 1 — §2 a2 +c’2a1,2 +csag 2

—scay, ] — 52 aj, 2 +(:2a1,2 +csag 2

COIERMEEZ0ICT B 0TI ICRES

(14)
CHOLEFEALTVS i j=120N0BEELZET S

> expand(TT[3,1]);
expand(TT[3,2]);

cay 3+ sazs
—sai3+cazs

ZHUC ko T—HO IR o LBEEDMERON, RAEDBYETZLICL-T,
BZIZONET T,

5.2 JacobiEIC L BEIHEZKHSZ CI—K

DTty aekEzMeclAEeEE~7 brzeRkosa—FzRLk
R, B E Z UGS 2B LS B A X2+ VD3 (column) X2 BV

THEREND,

VAR 1D Yarek

#include <stdio.h>
#include <math.h>

#define M 10
void PrintMatrix(double a[M][M], int n);

int main(void){
double a[M][M],v[M][M];

double eps=0.0001,div,r,t,s,c,apj,aqj,aip,aiq,vip,viq;

int i,j,n,iter,count,iterMax=1000000,p,q;

scanf("%d",&n);
for(i=1i<=n;i++){
for(j=1;j<=n;j++) scanf("%1£" &al[i][j]);

PrintMatrix(a,n);

for(i=1i<=n;i++){
for(j=1;j<=mn;j++) v[i][j]=0;

, villi]=1.;

for(iter=1;iter <=iterMax;iter+-){
count=0;
for(p=1;p<=n—1;p++){
for(q=p+1;,q<=n;q++){
if (fabs(a[p][q])<eps) continue;
count++;
div=alp][p]-afalld];
if (div = 0.0){
r=2.0*a[p][q]/div;
t=0.5%atan(r);
} else {
t=0.78539818;

s=sin(t);

c=cos(t);

for(j=1;j<=m;j++){
apj=a[p][j];
aqj=alq][j];
a[p][j]=apj*c+aqj*s;
ald][jl=—apj*s+aqj*c;

for(i=1;i<=n;i++){
aip=alil[p;
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aiq=ali][q];

a[i][p]=aip*c+aiq*s;

a[i][q]=—aip*s+aig*c;

vip=v(i][p];

vig=vlil[q];

v[i][p]=vip*c+vig*s; 50
vli][a]=—vip*s+vig*c;

printf("p,q=%3d,%3d\n",p,q);
PrintMatrix(a,n);

}
if (count==0) break;

printf("Eigen values:\n");

for(i=1i<=n;i++) printf("%6.2£" a[i][i]); 60
printf("\nEigen vectors:\n");

PrintMatrix(v,n);

return 0;

}

void PrintMatrix(double a[M][M], int n){
int ij;
for(i=1;i<=n;i++){
for(j=1;j<=n;j++) printf("%6.2£" a[i][j]); 70
printf("\n");

printf("\n");

}

YR b2 Y a BRI,

[BobsNewPBG4: ~/NumRecipe/chap8] bobj% cat input.txt

4

5411
4511
1142
1124

BobsNewPBG4: ~/NumRecipe/chap8] bobj Jacobi2<input.txt
5.00 4.00 1.00 1.00
4.00 5.00 1.00 1.00
1.00 1.00 4.00 2.00
1.00 1.00 2.00 4.00

p,g= 1, 2
9.00 -0.00 1.41 1.41
-0.00 1.00 -0.00 -0.00

11

1.41 -0.00 4.00 2.00
1.41 -0.00 2.00 4.00

p,qg= 1, 3
9.37 -0.00 -0.00 1.88
-0.00 1.00 0.00 -0.00
-0.00 0.00 3.63 1.57
1.88 -0.00 1.57 4.00

p,q= 1, 4
9.96 -0.00 0.47 -0.00
-0.00 1.00 0.00 0.00
0.47 0.00 3.63 1.50
0.00 0.00 1.50 3.41

<

Eigen values:
10.00 1.00 5.00 2.00
Eigen vectors:
0.63 -0.71 -0.32 0.00
0.63 0.71 -0.32 0.00
0.32 0.00 0.63 -0.71
0.32 0.00 0.63 0.71

6 BEAEZATZV—Ic2WVT

—EDBAEFEL T 4 77 ) —izonTE, KEOBRTHig TRz 0% E
NT2ICEEDD. HOEETHL MY B TwioT, MEPSBEDI-DIC
DL LEIF, FFALZIDICEB LT

R DOFREE, BEFHoOBTHRICRIAT 2BE08% <, £, i —7
Ve BAREDE, 22T, H S TAEMEOEBL—F L BT E T
X7z, % TH BLAS & LAPACK 137V — A6 W ICHEBTH 5.

RN U7z, #ifrdl% ke 2 il LU offkz C SiEca—T1 v 7 Lk
H D E, LAPACK DIV —F ¥ % R84, 1000 RuDf75 Tt $ 3% &

> 1000 [dim] 2.5200 [sec] #BOB
> 1000 [dim] 0.4700 [sec] #LAPACK

Lo 7, w7z PC I3 MacBook(2GHz Interl Core Duo) TdH %238, ZDEHT
D 0.47#1% 1LAGFLOP IZHY§ %, X 512 07 D MacBook(2GHz Interl Core 2
Duo) TIF I 5IC > T

12



bob? gcc -03 bob.c -o bob
bobl, ./bob
1000
1000 [dim] 1.7543 [sec] #BOB

bob? gcc -03 lapack.c -llapack -lblas -o lapack

bob% ./lapack
1000
1000 [dim] 0.1893 [sec] #LAPACK

T, 3.5GFLOPS 28T\ 3,

7477 ) — 3R POFHEEREI AL > Tl > THIEL TW 5 DT, N
TR EALTS, £, BETHS, WEERIAT7 7Y —2fiIRETHS,
7L, TOY Y 7u7ar 7 AOFHEROE D LI, 77y 7Ry 7 2L
2% L BbiaiiEY (2 2Tl Fortran & C & DITFIDN T OEORIFEE) % L
THTIEDBHZDT, 7077 HHBALHILT NS ORIE (T 7 va—

By CREEL TR 2 L,
L ko ERVLDKHENHIUE 7 + v —1 X,

YR b3 PR lazy WifTHIRIHE 70 7' 7 A,

#include <stdio.h>
#include <stdlib.h>
#include <math.h>
#include <time.h>

//#undef PRINT
//#define PRINT

void printMatrix(double *a, double *b, long n);
int MatrixInverse(double *a, double *b, long n);

int main(void){
clock_t start, end;
int ij;
long n;
double *a,*b;

scanf("%1d",&n);

a=(double *)malloc(n*n*sizeof(double));
b=(double *)malloc(n*sizeof(double));

for (i=0;i<m;i++){

for (j=0;j<n;j+-+){
a[i*n+j]= 2*(double) random() / RAND_MAX — 1.0;

13

10

20

for (i=0;i<n;i++){
bli]= 2*(double) random() / RAND_MAX — 1.0;

printMatrix(a,b,n);

start = clock();

MatrixInverse(a,b,n);

end = clock();

printf("%5d [dim] %10.4f [sec] #BOB\n",
n,(double)(end—start)/CLOCKS_PER_SEC);

printMatrix(a,b,n);

free(a);
free(b);
return 0;

int MatrixInverse(double *a, double *b, long n){
double *x;
double pvt=0.00005,am;
int i,jk;

x=(double *)malloc(n*sizeof(double));

for(i=0;i<n—1;i++){
if (fabs(a[i*n+i]) <pvt){

printf("Pivot %3d=%10.5f is too small.\n"ia[i*n+i]);

return 1;

for(j=i+1;j<n;j++){
am=al[j*n+i]/a[i*n+i];
for(k=0;k<n;k++) afj*n-+k]—=am*a[i*n+Xk];
b[j]—=am*b[i];

//Backward substitution
for(j=n—1;j>=0;j——){
x[i]=b[il;
for(k=j+1;k<nk++){
x[j]—=a[j*n+k]|*x[k];

b[jJ=x[jl/=alj*n+]];

free(x);
return 0;

void printMatrix(double *a, double *b, long n){
int ij;
#ifdef PRINT
printf("\n");
for (i=0;i<n;i++){
for (j=0;j<n;j++){
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printf("%10.55",a[i*n+j]);

printf(":%10.5£" b[i]);
printf("\n");

printf("\n");
#endif
return;

Y A b 4: LAPACK 8 smart WifTIEHE 70 7' 5 &,

#include <stdio.h>
#include <stdlib.h>
#include <time.h>
#include <vecLib/vecLib.h>

void printMatrix(double *a, double *b, long n);

int main(void){
clock_t start, end;
int ij;
double *a,*b;
long n,nrhs=1, lda,ldb, info, *ipiv;

scanf("%1d",&n);

a=(double *)malloc(n*n*sizeof(double));
b=(double *)malloc(n*sizeof(double));
lda=Idb=n;

ipiv=(long *)malloc(n*sizeof (long));

for (i=0;i<n;i++){
for (j=0;j<n;j++){
a[j*n-+i]= 2*(double) random() / RAND_MAX — 1.0;

}

for (i=0;i<n;i++){
b[i]= 2*(double) random() / RAND_MAX — 1.0;

printMatrix(a,b,n);

start = clock();
dgesv_(&n, &nrhs, a, &lda, ipiv, b, &ldb, &info);
end = clock();
printf("%5d [dim] %10.4f [sec] #LAPACK\n",

n, (double)(end—start)/CLOCKS_PER_SEC);
printMatrix(a,b,n);

free(a);
free(b);
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free(ipiv);

return 0;

}

PrintMatrix | bob & [ U2 @ CTHMg, OSX Tl&
gcc -03 -UPRINT lapack.c -llapack -lblas

ETHUF TV A VT E S, linux THE LAPACK, BLAS 34 Y A b — L3 fTw»
g,

#include <vecLib/vecLib.h>
ZaxXvy 77 LT,
gcc -03 -DPRINT lapack.c -L/usr/local/lib64 -llapack -lblas -1g2c

nEETEAVSALNVTESIZT.

£ o]

1. 4x4 DITHIZWEMIMED, Maple CHEIAEZRD K. RO KE2=2 71 %
ZEE k.

2. Jacobi I X > CHHEZ KD k.

3. LAPACK IZ& E T\ % dseyv BB Z O CHEAEZ Ko k. (HETHEL
CHLD BIF T3, TIERSHBO-DICHEERS LI, FFA 2D
12V T)
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